Fővárosi Gimnáziumi Alkalmazói Verseny 2008
9-10. osztályosok
Döntő


1. feladat: India népei (30 pont)

Készíts a mellékelt mintának megfelelően leírást India népeiről (NÉPEK.DOC)! 

A dokumentumban a fekete színen kívül háromféle zöld árnyalat található. India államait 3 hasábban, Monotype Corsiva karakterekkel kell írni, a számozás 12, a szöveg pedig 9 pon​tos betűkkel készüljön! Használj elválasztást! A nyelveknél India zászlóját használd felsoro​lásjelnek!
Értékelés 1

A. Van élőfej jó tartalommal; leghalványabb zöld háttérszínnel; jó szegéllyel
1+1+1 pont

B. Főcímek zöld nagybetúsek; jó térközzel
1+1 pont

C. Az első lapon jó a két térkép; jó aláírással; jó elhelyezéssel
1+1+1 pont

D. A nyelvcsalád felsorolás jó behúzású; jó felsorolásjellel
1+2 pont

E. a közigazgatás alatti két kép jó, jó helyen vannak
1+1 pont

F. A nyelvek felsorolása jó; háromhasábos; jó felsorolásjellel; jó tabulálással (tizedesvesszőhöz igazított)
1+1+2+2 pont

G. Jó az államok xzegélyezése; összeér a hasábokkal; a hasábokban van elválasztó vonal; a hasábk megfelelneka mintának
1+1+1+1 pont

H. A felsorolás Monotype Corsiva betús; 12 pontos számozás jel és 9 pontos szöbűveg; jó térköz; jó színezés
1+1+1+1 pont

I. A normál szöveg sorkizást; használ elválasztást; másfélsoros sorközű
1+1+1 pont

2. feladat: Gandhi (40 pont)

Készítsd el Mahatma Gandhi írásaiból válogatott és életéről szóló ismertetőt a mellékelt mintának megfelelően (GANDHI.DOC)! 

Használj elválasztást! A képeket barna szegéllyel vedd körül! Kékesszürke és sárga hátte​reket használj, aranyszínű oldalszegéllyel!
Értékelés

A. Van oldalszegély; jó színű; jó mintázatú
1+1+1 pont

B. Főcím középre igazított; halványkék hátterú; jó méretben; jó térközzel; 150%-os méretarányban
1+1+1+1+1 pont

C. Címek jó méretben; jó térközzel; jó szegéllyel; jó mintázattal
1+1+1+1 pont

D. Normál szöveg sorkizárt; jó térközzel; elválasztással
1+1+1 pont

E. Gandhi vastagon
1 pont

F. 4 jó kép; mindegyik jó helyen; mindegyik jó szegéllyel
1+1+2 pont

G. A 4 idézet szerepel; jó helyen; sárga háttérrel; jó határoló képpel
1+2+1+2 pont

H. A gondolatjelek jók; az idézőjelek jók
1+1 pont

I. Az életút jó behúzású; jó térközzel; jó a dőlten szedés
1+1+1 pont

J. Az élőláb jó tartalmú; jó színű; jó háttérszínű; jó szegélyezésű; a szegély az oldalszegélyhez ér

1+1+1+2+2 pont

K. A dokumentum a mintának megfelelően 4 oldalas
2 pont

3. feladat: Népsűrűség (40 pont)

Mint azt a mellékelt india.htm
 lapról is látjuk, India – 1 103 371 000 lakossal – a Föld második legnépesebb országa (ENSZ becslés, 2005. július). Az ország közigazgatásilag 28 államra és 7 szövetségi területre van felosztva; ezeket most az egyszerűség kedvéért egysé​gesen tartománynak nevezzük. Ennek a feladatnak a tárgya a tartományok népsűrűségének vizsgálata.

· Készítsd el az india munkafüzetet, abban a tartományok munkalapot! En​nek B2:B36 részén tüntesd fel az india.htm lapról leolvasható 35 tartomány​nevet, névsor szerint növekvően rendezve!

· Hozd létre a népesség.htm lapból a népesség munkalapot! Itt is a B2:B36 részre kerüljön a 35 tartománynév, de maradjon meg a lélekszám szerint csökkenő rendezettség!

· Állítsd elő ugyanígy a terület.htm lapból a terület munkalapot! Itt is a B2:B36 részre kerüljenek a tartománynevek, de maradjon meg a terület szerint csökkenő rendezettség!

· Sajnos, a népesség és a terület munkalapon néhány állam nevét – az át​írás következtében – picit más írásmóddal találjuk. Javítsd ki ezeket úgy, hogy az india.htm lapon található nevekhez igazodjanak!

· A városok.htm segítségével készítsd el a 78 legnagyobb várost tartalmazó városok munkalapot! Itt a szokásos javítandókon kívül egy nagyobb eltérést is korrigálnod kell: Uttaráncsal nevét Uttarakhandnak írták. A munkalaphoz tekintsd mintának a városok.jpg ábrát! A cella- ill. számformátumokat az ábra szerint állítsd be, és ügyelj arra, hogy csak az A1:F82 cellatartományba kerüljenek adatok! 
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· A tartományok munkalap C és D oszlopát töltsd ki egy-egy olyan képlettel, amelyek értelemszerűen a tartományok.jpg ábrán látható adatokat szolgál​tatják! Az E oszlopban, ugyancsak képlettel, számítsd ki a népsűrűséget, az F osz​lopban pedig azt, hogy a 78 legnagyobb város közül hány található ebben a tarto​mányban! A cella- ill. számformátumok itt is kövessék az ábrát!
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· A tartományok munkalap E40-es cellájába írj olyan képletet, amely segédcel​lák használata nélkül megadja a teljes Indiára vonatkozó népsűrűséget! Színezd ki az egyes tartományok sorában szereplő adatokat az alábbiak szerint (a színek kö​vessék az esetleges értékváltozásokat!): 

· pirossal, ha a népsűrűség meghaladja az országos népsűrűség másfélszeresét,

· zölddel, ha a népsűrűség nem éri el az országos népsűrűség felét, és

· kékkel minden egyéb esetben!

· Készíts külön munkalapra a tartományokról egy, a népességet oszlop-, a népsűrűsé​get pedig vonaldiagramként tartalmazó, közös diagramot! Háttérképnek használd a Mehrangarh erőd képét, a diagram formajegyeit olvasd le a diagram.jpg ábrá​ról!
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Értékelés:

A. a tartományok munkalap megvan;
nevek rendben
1 pont

B. a népesség munkalap megvan, nevek népesség szerint csökkenően,
numerikus értékek rendben
2 pont

C. a terület munkalap megvan, nevek terület szerint csökkenően;
numerikus értékek rendben
2 pont

D. a a népesség munkalapon minden javítva;
a terület munkalapon is
1+1 pont

E. a városok munkalap megvan, linkek a városneveknél vagy a tartományoknál rendben;
linkek a másiknál is rendben;
C-D-E oszlop közül egy rendben;
másik is rendben;
mind rendben;
fejléc 1. sora rendben;
zöld rész cellaegyesítések rendben;
szegélyek rendben;
A1:F82 rendben
1+1+1+1+1+1+1+1+2 pont

F. a tartományok munkalap fejléce részben jó; 
teljesen jó;
C oszlopa egy cellára jó;
minden cellára jó;
D oszlopa egy cellára jó;
minden cellára jó;
E oszlopa minden cellára jó;
F oszlopa minden cellára jó;
számformátum mindenütt jó
1+1+1+2+1+1+1+1+1 pont

G. A tartományok munkalap E40-es cellája jó;
piros feltétele egy cellára jó;
egy teljes sorra jó;
minden sorra jó;
zöld és kék minden sorra jó
1+1+1+1+1 pont

H. Diagram van, legalább egy adatsor jó;
mindkét adatsor jó;
egyik diagramtípus jó, y-tengelye van;
másik diagramtípus jó, y-tengelye van;
léptékek rendben;
erőd van;
formázások nagyjából rendben
1+1+1+2+1+1+1 pont

4. feladat: Prezentáció (30 pont)

Készíts egy Indiáról szóló, 4 diából álló kirakati prezentációt prezentacio.ppt né​ven! A diák tartalma és elrendezése a mellékelt PDF állományban látható. Próbáld minél job​ban lemásolni a mintát! Figyelj a betűtípusra, a színekre, a képek helyzetére, az igazításokra és egyéb tulajdonságokra! 

Azokat a tulajdonságokat, amelyek nem (jól) látszanak a mintán, külön részletezzük:

· Az egyes lapok között egy tetszőleges áttűnési effektust állíts be!

· A prezentáció automatikusan működjön, teljes képernyőn! Az egyes diák 10 másod​percig legyenek láthatók, kivéve a 3. diát, amelynél 15 másodperc legyen a késleltetés értéke!
2. dia effektusai
· A 2.dia kezdetben így nézzen ki:
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· A jobbra mutató nyíl 1 másodperces késletetés után jelenjen meg! Ezt kövesse szintén egy másodperc múlva az India térkép!
· A népességre vonatkozó adatok és a kép ezután két másodperccel egyszerre jelenjenek meg!
3. dia effektusai

· A Taj_Mahal.jpg kép a dia megjelenésekor késleltetés nélkül jelenjen meg tetsző​leges effektus használatával! A Taj_Mahal2.jpg 1 másodperc múlva je​lenjen meg az első kép helyén! Ezt követően újabb 1 másodperc múlva jelenjen meg a Taj_Mahal3.jpg kép! A képek megjelenésénél tetszőleges effektust beállít​hatsz. Ügyelj arra, hogy mindhárom kép ugyanazon a helyen jelenjen meg, és a mé​retük is ugyanaz legyen!
4. dia jellemzői

· A dián található számítógépet ábrázoló képet neked kell megrajzolnod! A monitor belsejében a wikipedia.gif képet kell elhelyezned!
· A hivatkozásokra kattintva az alapértelmezett böngészőprogram induljon el, és töl​tődjön be az adott oldal!
Értékelés

A. Minden dia bal és jobb oldalán szerepel a narancssárga illetve zöld sáv
1 pont

B. A bal felső sarokban India címere látható (minden dián)
1 pont

C. A jobb oldalon az elefánt látható; balra néz  (minden dián)
1 pont

D. Minden dián látható a megadott diacím, amely narancssárga, árnyékolt, talpnélküli betűtípussal szerepel, középre igazítva
1 pont

E. A dia sorszáma minden dián szerepel; fehér kitöltésű körben jelenik meg
1+1 pont

F. A lapok között beállításra került egy áttűnési effektus
1 pont

G. A kirakati prezentáció teljes képernyőn, automatikusan működik
2 pont

1.dia

H. Elhelyezésre került a Budha kép; a zöld háttér átlátszóvá lett téve
1 pont

I. Szerepel a Budha kép tükrözött (és nem elforgatott) változata is
1 pont

J. A kép világossága meg lett növelve
1 pont

K. Az elrendezés megfelel a mintának
1 pont

2.dia

L. Szerepel minden megadott szöveg
1 pont

M. A km2 mértékegységnél felsőindexben szerepel a 2-es
1 pont

N. Kezdetben csak az első szöveg és a világtérkép látható. A világtérképen van szegély.
1 pont
O. A jobbra mutató nyíl 1 másodperces késletetés után jelenik meg. Ezt kö​veti szintén egy másodperc múlva az India térkép.
1 pont

P. A népességre vonatkozó adatok és a kép ezután két másodperccel egyszerre jelenik meg.
1 pont

Q. Az elrendezés megfelel a mintának
1 pont

3.dia

R. Szerepel a megadott szöveg
1 pont

S. A Taj_Mahal.jpg kép a dia megjelenésekor késleltetés nélkül jelenik meg tetszőleges effektus használatával. 
1 pont
T. A Taj_Mahal2.jpg és a Taj_Mahal3.jpg kép 1-1 másodperces késleltetés után jelenik meg.
1 pont

U. Mindhárom kép ugyanazon a helyen jelenik meg, és a méretük is ugyanaz.
1 pont
V. Az elrendezés megfelel a mintának
1 pont

4.dia

W. Szerepel a megadott szöveg
1 pont

X. A hivatkozások jók
1 pont

Y. Megrajzolásra került a számítógép (narancs színű, monitorból és gépből áll)
1 pont

Z. A monitor belsejében a kép elhelyezésre került
1 pont

AA. A háttere függőleges színátmenettel lett megvalósítva (világos narancs-fehér), a doboz szegélye pontozott, narancssárga színű
1 pont

AB. Az elrendezés megfelel a mintának
1 pont

Összpontszám: 140 pont















� A táblázatkezeléshez használt forrásanyagaink a � HYPERLINK "http://hu.wikipedia.org/wiki/India" ��http://hu.wikipedia.org/wiki/India� oldalról származnak
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